

本場歡度百年慶 系列活動迎嘉賓

文／圖 林勇信



▲城堡造型的迎賓門有朝氣、有活力

活動，以歡迎各界嘉賓前來為本場慶祝百歲生日。



▲「亞熱帶農作物產業之研究與發展研討會」座無虛席

31日在屏東師範學院教學科技館登場，有300多人與會，座無虛席。

「建場百週年慶祝大會」於11月1日當天在本場舉行，大會由林場長富雄主持，計有農委會戴副主委振耀、曹立委啓鴻、屏東市王市長進士、機關團體代表、農友、本場退休員工及各界人士200多位參加，賀客盈門，場面熱烈。

林場長於會中作專題報



▲「建場百週年慶祝大會」由林場長富雄主持

本場創立於1903年，今年適逢建場百週年，特別舉辦系列

活動中的「亞熱帶農作物產業之研究與發展研討會」首先於10月



▲「建場百週年慶祝大會」賀客盈門，嘉賓滿座。（圖：鄭文吉）

告，讓與會來賓對本場的歷史、在地區農業上所扮演之角色、歷年重要成果及未來發展方向，有更深的認識。



▲戴副主委振耀由林場長富雄陪同參觀「農業成果展」各展示區

月1日～3日，內容包含「農業試驗研究與示範推廣成果展示區」、「熱帶花卉切花與盆花展示區」、「香草植物展示區」、「原生植物展示區」、「棕櫚科植物展示區」及「農機研發成果展示區」共六區。各單位發揮創意，利用海報看板解說或實物展示或產品品嚐等方式來佈置展示區及說明主要工作內容與歷年研發推廣成果，並透過巧思將場區佈置的花團錦簇、喜氣洋洋，展出期間約有1500人前來參觀，達到宣導農民、教育民眾之效果。



▲展示會結束前觀眾搶購文心蘭盆花